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Збірник містить матеріали IX Національного конгресу патофізіологів України з 

міжнародною участю: «Патологічна фізіологія – охороні здоров’я України». В 

матеріалах Конгресу розглянуто сучасні проблеми фундаментальної та клінічної 

патофізіології: загальна патофізіологія; молекулярно-генетичні механізми 

розвитку та протекції захворювань; патофізіологія серцево-судинної ситеми та 

крові, гемотрансфузіологія; патофізіологія нервової системи, екстремальних 

станів та стресу; патофізіологія дихання, гіпоксія; патофізіологія ендокринної та 

репродуктивної систем; патофізіологія травної системи; патофізіологія 

сечовидільної системи; патофізіологія пухлинного росту; імунопатологія; 

фундаментальні та прикладні аспекти запалення; вікова патофізіологія; клінічна 

патофізіологія; ветеринарна патофізіологія. 

 

Для широкого кола наукових та практичних працівників медицини. 
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 Мета роботи. Визначити особливості генерації активних форм кисню в 

еритроцитах щурів з синдромом полікістозних яєчників (СПКЯ) за умов 

переривчастого холодового впливу. 

Матеріали і методи. Матеріалом дослідження була кров 40 статевонезрілих 

самок щурів популяції WAG у віці 27 днів. Усі тварини були розділені на п’ять 

груп (по 8 тварин у кожній групі). До групи 1 увійшли інтактні тварини; до групи 2 

– щури, яким щоденно протягом 25 діб підшкірно вводили 0,2 мл очищеної та 

стерилізованої оливкової олії; до групи 3 – щури, які протягом 25 діб піддавались 

переривчастому холодовому впливу; до групи 4 – щури, яким моделювали 

дегідроепіандростероніндукований СПКЯ; до групи 5 – щури, яким на тлі 

переривчастого холодового впливу вводили дегідроепіандростерон. Цільну кров в 

кількості 100 мкл додавали до 12×75 мм пробірок з полістиролу, що містили 1 мл 

0,9% NaCl, центрифугували протягом 5 хвилин при 1000 об/хв. Надосадову рідину 

виливали. Еритроцити ресуспендували в 1% NaCl та центрифугували. Змішували 1 

мл 0,9% NaCl з 10 мкл еритроцитарної маси. Відмиті еритроцити в кількості 2 мкл 

інкубували з робочим розчином H2DCFDA (Invitrogen TM, США). Кінцева 

концентрація барвника становила 10 мкМ. Суспензії клітин у темряві інкубували 

протягом 30 хвилин, далі еритроцити двічі відмивалися та ресуспендувалися. 

Флуоресценція продукту 2', 7'-дихлорфлуоресцеїну (DCF) після його утворення з 

нефлуоресцентного барвника H2DCFDA була пропорційна внутрішньоклітинній 

концентрації активних форм кисню. Флуоресценцію DCF вимірювали в каналі FL1 

за допомогою аналізатора клітин BD FACSCanto ™ II (BD Biosciences, США). 

Аналізували cередню інтенсивність  флуоресценції DCF в еритроцитах. Одержані 

результати в групах, що були представлені у вигляді медіани (Me) та 
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інтерквартильного інтервалу (Me [25%; 75%]), порівнювали за допомогою 

непараметричного U - критерію Манна-Уітні. 

Результати. Середня інтенсивність флюоресценції DCF в еритроцитах 

щурів групи 1 становила 42,77 [40,89;44,80] у.о., в групі 2 – 44,65 [40,92; 49,18] 

у.о., в групі 3 – 41,52 [39,75; 42,58] у.о., в групі 4 – 66,08 [63,46; 68,33] у.о., в групі 

5 – 42,69 [39,79; 44,45] у.о. При подальшому аналіз одержаних показників було 

відмічено, що показники груп 1-3 не мали (р>0,05) значимих відмінностей. 

Показник групи 4 мав значимо (р<0,05) більше значення порівняно з показниками 

груп 1-3, що свідчило про гіперпродукцію активних форм кисню в еритроцитах. 

Показник групи 5 зменшувався (р<0,05) порівняно з показником групи 4 та не 

мав значимих (р>0,05) відмінностей порівняно з показниками груп 1-3.  

Висновки. Проведене авторами дослідження довело, що при СПКЯ 

еритроцити характеризуються надмірною продукцією активних форм кисню, що 

спричиняє змінення в них редокс-гомеостазу та ушкодження даних клітин крові, 

а також розвиток оксидативного стресу. Останній, як відомо, займає важливе 

місце серед переліку механізмів розвитку СПКЯ. Переривчастий холодовий 

вплив у щурів з СПКЯ нормалізує рівень продукції АФК в еритроцитах, що, 

відповідно, дозволяє попередити розвиток оксидативного стресу та виникнення у 

жінок СПКЯ. 

Ключові слова: синдром полікістозних яєчників, переривчастий 

холодовий вплив, щури, активні форми кисню, еритроцити. 

Key words: polycystic ovary syndrome, intermittent cold exposure, rats, reactive 

oxygen species, erythrocytes. 
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